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叉车司机考试《叉车司机考试找答案》模拟练习卷

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

1、单项选择题：车用交流发电机必须（   ）搭铁。A.正极

    B.火线

    C.负极

    D.旁极

2、填空题：叉车液压顺序阀按压力源可分为（   ）和（   ）。

3、单项选择题：汽油滤清器的作用是除去汽油中的水份和杂质，以防（   ）等部件发生故障。A.油箱、

油泵

    B.消声器和化油器

    C.汽油泵和化油器

    D.浮子室和油箱

4、判断题：在车库及作业场所内严禁烟火。

5、单项选择题：发动机在单位时间内对外所作的功称为（   ）。A.功率

    B.总功率

    C.有效功率

6、单项选择题：车辆传动装置用的齿轮油在冬季应选用（   ）。

    A、凝点较低、黏度较小的牌号

    B、凝点较高、黏度较大的牌号

7、单项选择题：造成货叉自行下降的原因是（   ）。

    A、发动机功率下降

    B、液压泵磨损

    C、油缸密封圈损坏

    D、液压油粘度大

8、填空题：轿厢门与地坎间隙（   ），且两门段差不得大于（   ）。

9、单项选择题：如发动机第一次不能成功起动，应间隔（   ）时间再启动

    A、15分钟

    B、3分钟

    C、5分钟

10、单项选择题：图中所示哪种状态为标准空载状态（   ）

评卷人 得分
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    A、300mm（12in）

    B、400mm（12in）

    C、500mm（12in）

11、多项选择题：造成半轴断裂的原因是（   ）

    A、半轴的钢圈紧固螺丝松动

    B、车辆超载

    C、车未停妥立刻倒车行驶

    D、半轴和钢圈紧固螺丝选用规格不对

12、单项选择题：叉车变速器处于空档时，叉车（   ）。A.前进

    B.后腿

    C.不动

    D.转弯

13、单项选择题：气压式非平衡式制动器主要由制动气室、调整臂、凸轮轴、制动毂、（   ）、制动底板、

支承销和回位弹簧等组成。

    A、分泵

    B、制动蹄

    C、制动阀

    D、制动总泵

14、单项选择题：汽油机燃料供给系主要由汽油箱、（   ）、汽油泵、燃油滤清器、化油器、进排气岐管

和消声器等组成。

    A、分电器

    B、火花塞

    C、高压线圈

    D、空气滤清器

15、单项选择题：检查并紧固轮胎的螺栓、螺母属（   ）保养。

    A、例行

    B、一级

    C、二级

    D、三级

16、单项选择题：构成车辆运输的三个主要因素中（   ）是第一位的。

    A、人

    B、车辆

    C、道路环境

    D、货物

17、单项选择题：16.00-16的轮胎内径为（   ）mm。A.406

    B.506

    C.606
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/265000121033011212

https://d.book118.com/265000121033011212

